

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Pél " 5.-
1/4 " 2.50

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 10.-K.
Pél " 5.-
1/4 " 2.50

Debreczen és Hajdú-Varmegye
egyetlen delutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felolós szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Anyagyilkos főzsedelügynök.

Fenyeget a háboru.

Debreczen, november 6.

A háboru vérsége vijjog a levegőben. Az orosz külügy-miniszter kijelenti a dumában, hogy az orosz birodalom nem járul hozzá Bosznia anneksziójához, következésképpen egyszerre füstbe megy a konferencia terve is. A cár hozzájárul Péter király penzionálásához és a harcias György herceget fogja elismerni Szerbia királyának.

Anglia — mely Törökországban ellenünk dolgozik — kacag Németország blamázsán és a német birodalomban a megpattanásig megfeszül a gyűlölet hurja Anglia ellen.

Franciaországból nyolevan-ezer fegyvert és kilenc millió töltényt szállítanak Szerbiába, míg a török-szerb barátkozás egyre erősebbé válik.

Igaz, hogy mindezekkel szemben a bosnyák Gambrinus-pincékből toborzott deputációk hivatalosan örvendeznek az annekszióknak és ilyen deputációk által akarja elhíttetni Aehrenthal, hogy egész Bosznia el van ragadtatva az ő zseniális cselekedetéről. Csakis ezek a kétes eredetű deputációk szólnak a mellett, hogy Aehrenthalnak igaza van, mikor az európai békéről zengedez. Vajmi gyöngye argumentum ez a komor külpolitikai hírek mellett mindazok részére akik joggal rettegvén lesik, mikor szólal meg a háboruba hívó kürt.

Az ellenünk irányuló fegyvereket egyre-másra töltik meg Európa-szerte és szinte hangzik már a ravaszok csattogása.

Mindenki hallja és mindenki meg van rémülve. Csak egy ember marad nyugton, egyetlen egy nem vesztí el hidegvérét: Aehrenthal. Akit hősnak is lehetne nevezni, ha bátorsága nem hasonlítana olyan veszedelmesen ama gyermekekéhez, akik mosolyogva játszanak a tüzzel veszedelmes helyen, mert nem tudják, hogy milyen szerencsétlenséget okozhat a játékaik.

Könnyelműség, esztelenség, vagy gonoszság-e az, ami az Aehrenthal békeprédikációjában nyilvánul? Nem tudjuk. Annyi azonban bizonyos, hogy a veszedelem első sorban Magyarországot fogja lángba borítani és a Balkán-kaland minden borzalma első sorban minket fog sújtani. Nemesak azért, mert a mi fiaink lesznek az elsők, akiket a tűzbe küldenek, de azért is, mert Magyarország mai gazdasági és társadalmi viszonyai közt olyan válságokat, mint aminőkkel egy háboru jár, el nem bír.

Igaz, hogy a kormány ma mindenben fedezi Aehrenthal cselekedeteit és büszkén hirdeti, hogy úgy akar viselkedni, mint aki a monarkia védője névre pályázik. Más szóval: a kormány elég erősnek és teherbírónak tartja az országot arra is, hogy a háboru terheit viselje. Ne feledjük azonban, hogy ugyanez a kormány olyan férfiakból áll és olyan férfiak többségével kormányoz, akik néhány évvel ezelőtt még azt mondták, hogy az ország az

ujonclétszám és katonai terhek emelését nem bírja el, mert összeroskad.

Miféle nagy gazdasági fordulat állott be azóta, hogy most már nemesak a terhek emelését, de egy nagy háboru rettenetes terheit is megbirjuk? Mi ilyen gazdasági alakulásról nem tudunk és nem tud a polgárság sem, amely ma holnap a normális terhek alatt is megroskad.

A kormány lelkiismeretlenül viselkedett, amikor Aehrenthal eme kalandjába belemert.

Aehrenthal lelkiismeretlenül viselkedik, amikor meg ma is a béke áldásairól dadog.

E lelkiismeretlenségek keservesen megboszulhatják magukat, ha tovább is hiszünk azoknak, akik elkövezték.

Legyünk készen és legalább ne szépsítsük a helyzetet: a háboru küszöbön van.

Tüdös János dr és a Márton-klikk.

Debreczen, nov. 6.

Csak a polgármester jelöltséggel megszedített dr. Tüdös János nem látja, hogy ő tulajdonképpen nem komoly polgármesterjelölt, hanem csak alkalmi eszköz az esküdt-széki ítéletekkel szalmazsorozott Márton Imrének és dr. Varga Lajosnak. A régi, becsületes világban ugyanis a romlott erkölcsű nősze-mélyeket, a jó erkölcsök megromlottait, miután hajukat a hóhér-tőből lenyirta és a fejére tette a szalmazsorozatot, a városból kisép-rűzték. Közéletünk e két kiválóságát többszörös megsalmazsorozta a független polgárbírói ítélete, de a közéletből való kisép-rű-

zés csodálatoskép elmaradt, amit csak a közéleti erkölcsök végtelen elajlásodásával lehet indokolni. A vaksággal megvert pártot nem lehet kárhoztatni, csupán sajnálni. Hogy Juhász Ignác is mellé állott, azon nem lehet csodálkozni, őt a mostani polgármester eleni, régi gyűlölet vezeti, melynek lángolását sokszor láttuk lobogni a közgyűléseken.

Ez a híres Márton-klikk; ennek a polgármesterjelöltje dr. Tüdös János, akinek már régi, titkos vágya a polgármesteri szék. A becsvágyát nem kicsinyeljük, egyéni jótulajdonosságait sem, bár azt soha sem mertük volna feltételezni felőle, hogy a jelöltséget Márton Imre kezéből elfogadja. Azt sem hittük volna el felőle, hogy hónapok esendes aknamunkája után üsse föl a fejét a Márton Imre panamáinak zavaros hullámaiból az ő polgármesterjelöltsége, amelynek révén Debreczen közéletében hatalmi tényezőként akar szerepelni a szalmazsorozus 48-as pártelnök. Hogy ő csak alkalmi eszköz és az ő polgármesterjelöltsége az a bizonyos aranyhíd akar lenni, amelyen hatalomhoz, befolyáshoz és e révén haszonhoz akar jutni Márton Imre, immár kétségtelen minden józan gondolkozású, debreceni ember előtt. Ha kilátása lehetne rá, hogy ő maga, vagy csatlóssai közül bárki is mérkőzhetne a talpig becsületes és tisztakezü Kovács Józseffel, bizonyára nem állott volna szóba vele, a 48-as párton kívül álló Tüdös Jánossal. De a klikk gyöngye és népszerűtlen, szükség van tehát a Tüdös János népszerűségére, atyafiságára, összekötöttesére és személyes hűveire, hogy a harcot a siker reményével fölvehesse és gyűlölettel lángoló bosszuvágyát Kovács Józsefen kitölthesse. A klikk

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. (Hungaria mellett.)
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

gyűlöletnek van alapja: Kovács József a lezajlott 6 év alatt nem a klikk, hanem a város érdekeit szolgálta. Ez fáj, nagyon fáj.

Ha jóhiszeműséggel védi magát meggondolatlan lépéséért dr. Tüdös János, most már elérkezett az utolsó órája annak, hogy a szemérről a hályog lehulljon. Most már beláthatja, hogy fellépése nem rokonszenves többé, mert a Márton-klikk jelöltje és nem egyéni kiválóságáért jelöltek azok, hanem azért, hogy a becsületes polgármestert kitudják helyéről, rajta bosszút álljanak, ők maguk újra nyeregbe üljenek és folytathassák kisdud játékukat. Be kell látni, hogy ez az ő jelöltsége nem tiszta forrásból fakadt és nem a közérdek, hanem a panamás klikk zsebérdeke és a bosszuvágy szította őt a küzdőtérre. Be kell látnia, hogy a közéletben is kötelező illem ellen is vétett, mikor a pályázat kiírása előtt lépett a nyilvánosságra a polgármesteri állásra való vágyakozással. Ez a mohóság nem vall szerénységre.

Vissza kell hát lépnie, hogy a neve tisztán maradjon és szennyes kortes eszközzé ne váljon. Réá még szüksége lesz Debreczennek. Neki most azok közé kell állani, akik a közéletet meg akarják tisztítani a Márton-klikk uralmától. A talpig tisztességes Kovács József ellen neki nem szabad fellépnie. Ha most visszalép, hat év múlva övé a jövő, mert most csak az a belátása és becsületes önfeláldozása menti meg Debreczen város törvényhatóságát attól a szégyentől, hogy a Márton Imre kalózbogóját a tisztujtáskor a győzelem reményével a városháza ormára ki ne tűzhesse. Az ő visszavonulása a tisztesség győzelme, a kalózbogó segítségével való esetleges diadala pedig a tisztesség bukása lesz.

Könnyű a választás!

Régi 48-as.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Plac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történeti fizetményeket nem ismerünk el.

József főherceg szanatorium estélye.

Lindh Marcella—Eötvös Károly.

Debreczen, nov. 6.

Valósággal művészi szenzáció számba megy az a nagyszerű és fényesnek ígérkező estély, amelyet a József kir. főherceg szanatorium debreczeni fiókegyesülete rendez a hó 8-án az Arany Bika szálloda dísztermében.

A hangverseny estélyre máris óriási érdeklődés mutatkozik a közönség, különösen az előkelőbb társadalom köréből, ami annál nyilvánvalóbb érthető, mert a lelkes rendezőség, főként pedig az egyesület jószágos lelke, nemes érzésű és áldozatkész elnöknője, Ujhelyi Andrásné minden lehetőt elkövet a legszebb siker érdekében.

Napok óta fatragaszok hirdetik mindenfelé a svéd csalogánynak, Lindh Marcella világhírű énekesnőnek a hangversenyen való fellépését, ami bizonyára egyik igazán felejthetetlenül élvezetes program-pontja lesz a hangversenynek.

A másik érdekes és nagy vonzerővel bíró eseménye az estének a magyar írók egyik legjelesebb alakjának Eötvös Károlynak fellépése, a i emlékeiből, illetve életéből fog néhány kedves, szép és mulattató epizódot elbeszélni az ő szellemes, ötletes, magyaros előadásában.

De figyelemreméltó és érdekesek a műsor többi számai is.

Az egész összevéve és a megnyilvánuló érdeklődés pedig már előre is biztosítja a szép sikert a szezon legelső hangverseny estélyének.

Merénylet az édes anya ellen.

Félholtra vert asszony.

Debreczen, nov. 6.

A fiú szívtelenségnek és hátátlan-ságnak eklatáns példája az a hajduböszörményi ember, aki feldühödött, részeg állapotban félholtra verte az édes anyját. A halatlan esetről az alábbi részletes tudósítás számol be:

Özv. Sós Mihályné régen vizálkodásban van a fiával, Sós Mihállyal. Természetes, hogy vagyoni kérdés miatt keletkezett az egyenetlenkedés. A fiúnak szüksége lett volna pénzre, mint professzionátus ívót ismerték. Gyakran járt részegen haza, s ilyenkor mindig éles összeszólalkozásai voltak az anyával, aki korholta és jóra intette a fiát.

Meg egy évvel ezelőtt megesett már az is, hogy a fiú részeg állapotban megverte az anyját. Sós Mihályné feljelentést is tett ekkor a fia ellen, de aztán fia rimánkodására visszavonta.

A napokban megint ívott ifj. Sós Mihály. Természetesen megint pénzt kért az anyjától, aki azonban megtagadta kérését. Szóváltás támadt közöttük, míg végre fia dühösen távozott ismét a koreszmába.

Sós Mihályné nem mert otthon maradni, félt a fiától. Átment hát a szomszédba. Egyszer csak jött részegen Sós Mihály. Hívta haza az édes anyját, először szép, illedelmes hangon, később mindjobban kitörve. A szomszédnak valami dolga akadt odakünn s egy pillanatra magukra hagyta a veszekedőket. Pár perc múlva remüit sikoltásokra és segélykiáltásokra rohant be a házba. Ott rettenetes látvány tárult elé.

Sós Mihály a földre teperte az anyját, ráderdelt és lefogta kezét. Az öreg asszony már fuldoklott, mikor a szomszéd, Töviskes István lerántotta a fiút áldozatáról a felesége segítségével. Ekkor derült ki, hogy Sós Mihály az egyik kezében már egy konyhakést szorongatott, hogy meggyi kolja veie az édes anyját.

Az anyagialkossági kísérlet ügye most kerül a debreczeni királyi ügyvédséghez, mely az eljárást megindította.

Verekedés a külsősoron.

Vasruddal leütöttek.

Debreczen, nov. 6.

A Pesti-utca 73. szám alatti házban tegnap délután hatalmas verekedést rendezett két bekapacitált állapotban levő ember, Bónis István napszámos és Sinai József kőműves mester, amely véres következményekkel végződött.

A két ember régi haragosa egymásnak, egy házban laktak már évek óta és folyton összeférhetetlenkednek.

Tegnap mindketten beitaloztak valamelyik külsősori csapszékben, hogy hazakerültek, az udvaron összeakadtak és nyomban kitört közöttük a háborúság.

Előbb csak szóval, majd ököllel támadtak egymásra. Verekedés közben a kőműves mesternek egy vasrud akadt a kezében, amellyel aztán úgy összeverte ellenfelét, hogy az jó ideig megfekszi a kapott ütlegeket. Oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy hosszabb orvosi gyógykezelésre lesz szüksége.

A véresre vert Bónis István a kőműves ellen ma orvosi látogatás melléklésével feljelentést tett a rendőrségen, amely az eljárást megindította.

HIREK.

Hegymegi Kiss Áron gyászünnepe.

A tiszántúli ref. egyházkerület nemrégiben elhalt ősz püspöke emlékére 1908. évi november hó 18-án délután 4 órakor a ref. főiskola dísztermében gyászünnepelet tart, melyre a következő meghívót bocsátotta ki:

A tiszántúli református egyházkerület volt püspöke boldogemlékezettű hegymegi Kiss Áron emlékére Debreczenben, az 1908. évi november hó 16-án délután 4 órakor a főiskolai díszteremben tartandó gyászünnepelet programja:

1. Gyászenék. Ivánka S. „Temeletési énektár” 42. számú énekének első verse. Zenéjét szerző: Sz. Nagy Károly, éneklé a főiskolai énekkar.

El, el e föld határirul,
Hoi oly kevés öröm virul
A szenvedés és a bánat között.
Lelkem dicsőbb hazába vágy,
Ahol a halhatatlanság
Virágaiból füzért kötött.
Homlokomra az égi hit,
Mely hervadatlanul virít.

2. Emlékbeszédet tart Dávidházy János legidősebb esperes.

3. Gyászenék. A dunántúli egyházkerületi „Halotti énekek” 37. dikkének 1. és 2. verse. Férfikarra átírta Sz. Nagy Károly, éneklé a főiskolai énekkar.

a) Szent Isten! kinek nem vala kezdeted;
Voltál, vagy leszesz, nincsen végzetted,
Uram! Szólsz s a nemzetek előjőnek,
Szólsz s porába térnek a temetőnek,
Te megmaradsz, az emberek mulnak,
Mint az őszi levelek, elhúllnak,

b) Főpásztorunk is, aki hiv gondjával
Órzi nyájunk, szembeszállt vég-harcával:

Elaltatá halála nehéz álma,
Kegyes Áronunkat, sirjába szállva
Mennybe magához Ura felvette.
Árva Sionunk zokogj érette!
Kelt Debreczenben 1908. okt. 16.
A tiszántúli református egyházkerületi közgyűlés 290—1908. sz. végzésével kiküldött

rendező-bizottság.

— **Sebestyén Géza nálunk.** Sebestyén Géza a kolozsvári nemzeti színház művésze, aki Makó Lajos igazgatásau alatt kedvelt tagja volt színházunknak, néhány nap óta Debreczenben időzik. A jeles mű-

Ékszent, zsebórá

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** óras- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Plac-u. 24.** Fehérló-szálloda épület. 

BUTOROK!

Elegáns, csinos garnitúrák. Modern darabok. Hálószoba, ebédlő, szalon berendezések szolid, izléses kivitelben a **legelőnyösebb árban** szerezhetők be **Weisz Gyula** butorraktárában **Széchenyi-ú. 18. sz**

vész, aki tavasztól kezdve egyik fővárosi színház tagja lesz, régi ismerőseit látogatta meg Debreczenben.

— **A novemberi városi közgyűlés.** A novemberi városi közgyűlésre már készülődnek a városházán. A jog és pénzügyi bizottság a jövő hét elején már megkezdte ülészeit. A novemberi közgyűlésnek tagadhatatlanul pikáns szenzációja lesz Márton Imre nyilatkozata, a mellyel a panamák dolgában tisztázni akarja magát.

— **Meghívók a püspök beigtatására.** A tiszántúli reformatus egyházkerület elnöksége most küldte a püspöki beigtató ünnepélyre szóló meghívót. A meghívót megkapja minden egyes kerületi gyülekelet és a szomszédos hatóságok és hivatalok vezetői.

— **A Debreczen elhívása.** A Márton kikk ujsága, a sok vihar megért jó öreg Debreczen most már harmadik napja, hogy nem felenik meg. Miután minden felfangot, sőt Bakonyi Samu támogatását is igénybe vették, a harc kedvezőtlenül végződött rájuk nézve. Ugy értesültünk, hogy Márton Imrét beszüntetik a Debreczen s új lapot indítanak meg és pedig lehetőleg rovig idő alatt. Kiváncsian várjuk, lesz-e ebből valami.

— **A tisztviselők fizetésrendezése.** A tisztviselők fizetésének jóváhagyása egyre késik, ami bizonyos nyugtalanságot kelt a tisztviselők körében. Ugy halljuk egyébként, hogy a főispán ez ügyben legközelebb lépéseket fog tenni a minisztériumban és megsürgeti a döntést.

— **A főnök ur dühöng.** A Népszava írja: A debreceni Máv. gépjávitóműhelyének főnöke, Stricker Sándor szörnyű módon dühöng a fölött, hogy a vasuti munkásokat nem lehet barmok módjára ligába hajtani. A múlt héten pártunk titkára egy röpiratot adott a vasuti munkásokhoz, amelyben a Magyar Vasutas előfizetésére szólítja föl a munkásokat. Egy vasuti munkás is adott társainak az utcán a nála levő röpiratból néhányat, ezért őt megrendszabályozta. Ez a szerencsétlen fogatlan oroszán olyan embereken ölti ki bosszuját, akik teljesen ártatlanok, de akik fölött ő uralkodhatik. Az a szerencse, hogy ez a düh mindössze az ő egészségének árt.

— **Olcsóbb a hús.** Tudvalevően már évek óta folyik a harc a mészárosok és a publikum közt a drágaság miatt. A húst olyan drágán mérték ki, hogy arról is szó volt, hogy hatósági mészárszéket állítsanak föl Debreczenben. Ennek a tervnek mindössze annyi ered-

ménye volt, hogy a húsárát valamennyire szabályozták. Azóta a szarvasmarha ára tetemesen alacsonyabb. Belátták ezt a debreczeni mészárosok is és tegnap elhatározták, hogy a húst ezután kilónként 8 fillérrel olcsóbban mérik. A vevőközönség bizonyára örömmel fogadja ezt a hírt, amely a husmizériák kevesbedését jelenti be. A hús ára most 52 és 56 krajcár. Szóval amint látni méltóztatik, ez a dolog nem Debreczenben történt.

— **Gazdálkodó ifjak** tánciskolája hétfőn nyílik meg. Schaf János táncmester.

— **Eljegyzési és lakodalmi meghívókat** remek, szép választékban legújantóbb árban készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-u.12. Telefon 330.

— **Bélyeggyűjtők figyelmébe.** Külöldi bélyeg ritkaságok és gyűjtemények példányoként és csoportosítva csomagokban, jutányos áron kaphatók Horovitz Zsigmond papírkereskedésében. Piac-utca 12.

— **Nagy betöréses lopás.** Nagyszabású betöréses lopás ügyében érkezett ma megkeresés a debreczeni rendőrséghez, a kecskeméti rendőrségtől. A betörést özv. Hajjas Pálné kecskeméti lakos kárára követték el. Pényes nappal, azalatt, amíg hazulról távol volt, alkuleszal felnyitották a lakását, onnan mintegy 1000 korona készpénz és több ezer korona értékű ékszert, ezüstneműt és más értéktárgyakat loptak el. A betörőket országszerte körözik. Saját hatáskörében a debreczeni rendőrség is megtette az intézkedéseket esetleges elfogatásukra.

Lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala további intézkedésig Piac-u. 12. sz. a kiadótulajdonos: Horovitz Zsigmond üzlethelyiségében van. Telefon 330.

Véresre vert juhász.

Hála a dohányért.

Debreczen, nov. 6.

Egy jámbor juhász ugyancsak megadta az árát annak, hogy szíveségből megkínált egy-egy pipa dohánnal néhány duhaj legényt. Hálaból véresre verték, botokkal leütötték, úgy, hogy nyomni fogja az eset miatt az ágyat. Amint hajduböszörményi tudósítónk jelenti, a következőkben történt a dolog.

Zelenka János juhász 3-án éjjel

egy és két óra között hajtotta hazafelé juhnyáját a városba. A város végén van az u. n. Szelescsárda. A csárdától nem messze járt már ryájával, midőn 5-6 fiatal ember jött vele szembe, névszerint Miklósi András és Sándor, Máthé Bálint, Varga Márton, Bagosi Imre és Zsigmond. A juhász tisztességgel köszöntötte őket, s megállt velük beszélgetni. Diskurzus közben dohányt kért tőle a társaság. Zelenka szívesen megkínálta őket, átadva dohányzacskóját. Éppen gyufát keresett a zsebében, mikor Miklósi Sándor elkiáltotta magát: „üsd!”

Erre a díszes társaság az egy Miklósit kivéve, széles jókedvében neki estek a szegény védtelen embernek, s hála fejében leütötték s fejét bevették, s több más súlyos sebet ejtettek rajta.

A szerencsétlen ember menekülni próbált, de utóérték, s ismét leütötték. Közben a bundáját levették róla, s még egy birkát megfogtak a nyájából, amit aztán kedélyesen bekebeleztek.

A súlyos sebektől vérző szegény juhász alig tudott elvanszorogni a Szelescsárdáig, ahova aztán nagynehezen, hosszú zörgetésre beeresztették, megmosták a vértől, s hazaszállították.

A megvert juhász feljelentésére a debreczeni kir. ügyészség a háltalan támaeók ellen megindította eljárást.



A balkáni események.

Konstantinápoly, nov. 6.

Az ifju törökök gyanusnak találják az angol közeledést és azért a konzulatus utján nekik felajánlott kölcsönösszeget ma visszautasítottak.

Berlin, nov. 6.

Konstantinápolyból jelentik a Lokalanzeigernek: Egy török államférfi, ki a tárgyalásokat Ausztria-Magyarországgal és Bulgáriával vezeti, a következőket közli: Tárgyalásaink a bolgár missióval egyelőre tisztán pénzügyi természetűek. Mi Bulgáriától husz millió fontot követelünk, mely nem az államhanem a dette publikuenek lesz átutalandó. Hogy mennyiben felel meg ez a kijelentés a valóságnak, ki fog tünni a legközelebbi napokban, amikor a tárgyalások döntő stádiumba jutnak.

Pétervár, nov. 6.

A szerb trónörökös fogadásáról a cárnál hiteles forrásból közlik: György trónörökös nagyon izgatott volt és remegve nyújtotta át atyja levelét a cárnak, mire a cár átölelte a trónörökösöt. A cár később sajnálatát fejezte ki, hogy csak az Alexander Newski-rendjelet nyújtotta át a trónörökösnek, nem pedig az Andras-rendet, mert a trónörökös nem hivatalosan jött Pétervárra. A cár ezután azt mondta a trónörökösnek, hogy utazzék nyugalomba haza és várja be a fejleményeket, minden jóra fog fordulni.

Ítélet a Polónyi Lengyel ügyben.

Budapest, nov. 6.

A Polónyi Lengyel-féle ügyben a Kuria szombaton hirdeti ki az ítéletet. Az ítélet hirdetés elé nagy érdeklődéssel néznek jogász körökben.

Apagyihos börziánér.

Newyork, nov. 6.

Newyorkból jelentik: Veyt Wilson ismert börzeügynök tegnap agyonlőtte az anyját, azután öngyilkosságot követett el. Az egyik verzió szerint a tragédiának oka az, hogy Veyt anyja ellenezte fiának házasságát, egy másik verzió szerint Veyt azért gyilkolta meg anyját, mert tönkrement és anyja, aki igen gazdag nem akarta őt támogatni.

SZÍNHÁZ.

Műsor:

Péntek, nov. 6. Tatárjárás, operette, új kiosztással. B) bérlet.

Szombat, nov. 7. Manfréd, dráma. Ujdonság. C) bérlet.

Vasárnap, nov. 8. délután Koldus gróf, operette. Este Manfréd, dráma.

A színházi iroda jelentései. Holnap este lesz a Manfréd premierje, mely iránt már is oly szokatlan érdeklődés mutatkozik, hogy a jegyek nagyobb része már elvételben elkelt. A nagymama lesz a legközelebbi operette premier, melyre a társulat készül. Vasárnap délután pedig mérsékelt helyárrakkal a Koldusgróf kerül színre este pedig premier-bérlet II. számában Manfréd. Gyöngyi Izsó, társulatunk kiváló komikusa legközelebbi jubilál jövő héten színre kerülő Goldstein Számi előadása lesz a 250. előadása, hogy Gyöngyi szerepet játszott.

Urak!

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak!

Ujdonságok már megérkeztek!

Fried és Silberstein
 károitosok, diszítók és tekeasztal/ szerez-
 lők. Minden e szakmáoa vágó munkákat
 pontosan és jutányosan eszközölnék
 Debreczen, Széchenyi utca 8. szám.



Simon Imre

cipész műhelyében

készülnek a legelegánsabb és
 legszebb kiállítású lábbeliek.
 Elismert kiváló munkáért ga-
 rancia a cég jó hírneve.

Vállaltatnak

**polgári és
 katonai**

munkák pontos elkészítése.

Egyéves

önkéntesek

részére **csizmák**
 megrendelés után izléses, tet-
 szetős kivitelben készülnek.

Kész, és saját gyártmányu

czipők

jutányos árban kaphatók.

Üzlet és műhely

Széchenyi-u. 1.



APRÓ HIRDETÉSEK.

Ha van pénze és szüksége van vészon
 Canavác, Női ruha szövet, áy- és
 asztalterítő szövet- és csipke függöny
 futó és nagy szőnyegekre. Paplan és flanel
 takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi
 és női öltönyre vagy tükör, kep és butor,
 mai naptól fogva olyan olcsón lesz előadva
 hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy
 próba bevásárlást eszközöjön. Tisztelettel
 Kaiser Salamon.

Harisnyakötő ipari vállalat, Harisnyák
 kötése és fejele. Csigalattak Benyás
 Emilnél Debreczen, Tisza-palota.

Világoszon! Uraktól levelet ócska ru-
 hákat igen tisztességes árban vesz
 Rosenberg Beni Bádages-u. 4. sz.

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni Első
 Elektrotechnikai
 Gyár és villamos
 szerelési vállalat



Kossuth-u. 1.
 Villamos világítást,
 erőátvitelt, telefonok
 villámhárítók, vil-
 lamoscsengők be-
 rendezését, javítá-
 sát, évi jókarban tartását, ugy
 helyben mint vidéken, legjutányosab-
 ban eszközöl.

Tanuló fizetással felvételük a
 nyomdaba Piac-utca 12. szám.

**Szénfűtésre alkalmas vas' ályha meg-
 vételre keresteik Piac-utca 12. szám
 papírüzletben.**

**Felvételek egyes kézilányok női ruha
 varráshoz Fenyőné Zugó-utca 6.**



Skóth Sándor

fegyverműves

fegyverraktára

Debreczen, Piacz-utca 75. szám alatt.



Rovács Gyula és Trs

női felöltők divatterme
 Piacz-utca 55. szám
 Hungaria kávéház mellett.

Nagyválaszték

Női téli kabátokban, posztóból
 és piüschből, szörme kabátokban,
 heak és karmantyukban a leg-
 olcsóbbtól a legfinomabb kivitelig.

Leány téli felöltők és gyermek
 köpenyek minden színben és
 nagyságban.

Színházi felöltők, csipke és
 selyem blousok, aljak, Joupnokok
 és pongyolák

legszebb kivitelben

legolcsóbb szabott árak mellett.

Villamos-világítási és erőátviteli
 berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek
 részére legelőnyösebben és a leg-
 nagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T.

Debreczeni építésvezetősége
 Piacz-utca 72.) által készíttetnek

Szakszerű felvilágosítással, ter-
 vezetekkel és költségvetéssel bárkinél
 díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárók és szerelvények
 dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568

LASZLÓ ZSIGMOND

állatorvosi
 RENDELŐ-IRODÁJA
 nagy és kis állatok részére Csopó-u. 33
 Telefon 558. szám.

Rosenberg Albert özvegye

és fiai

Magy. kir. államvasutak szállító hiva-
 tala és vámközvetítési irodája.

ELVALLAL: Kézfűtést butorszállító
 fűtőszívó helyben és vidékre; butorok
 fűtőszívómagolással, beraktározási ár és el-
 szállítási jutányos árakon.
 Debreczen, Piac-utca 60. (szajtház.)
 Telefon szám 038.

Fáy-féle Arcz-Crém

hatása esodás!

Szépít, fiatalít! Legkifűnőbb szer szeplő
 májfoltok, pattanások és az arcz bő-
 tisztátalanóságai ellen. Egy tégely 1 korona
 hozzá való „Fáy” szappan 1 korona.

Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utca 8. szám.
 „Arany egyszaru” gyógyszerár.

Fényképezőgépek,

fényérzékeny

papírok és lemezek

legjobb minőségben és elismert
 legolcsóbb árban kaphatók.

Horovitz Zsigmond

papírüzletében,

Piac-u. 12. — Telefon 330

Telefon 644.



Telefon 644.

Különleges gyári raktár

Linóleum, bőr- és viaszkosvászon

Debreczen, Piacz-utca 49. szám.

Az országban 18 raktár.

Az őszi idényre ajánlom orosz gyártmányu sárczipőim, valamint vízmentes esőhőpeneimet, melyet legolcsóbban
 csakis e különleges áruházban szerezheth be a tisztelt vevőközönség.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.